

«Бронза» Первенства России уехала в Аксай

Аксайчанка Анастасия Леонова стала призёром Чемпионата и Первенства России по восточному боевому единоборству в дисциплине «Сётокан каратэ».

3 марта в Москве завершился Чемпионат и Первенство России по восточному боевому единоборству, который собрал около 1300 участников из 47 регионов России.

В соревнованиях по дисциплине «Сётокан каратэ» в составе сборной Ростовской области выступала воспитанница детско-юношеской спортивной школы «Юность» Аксайского района Анастасия Леонова. По итогам проведённых поединков Анастасия завоевала бронзу Первенства России в категории «14 лет (Кумитэ) – бои».

К выступлению на Первенстве страны спортсменку подготовил тренер-преподаватель ДЮСШ «Юность», помощник атамана Аксайского юрта по спорту А.В. Грынёв.



